

22 февраля с учащимися 1 курса, 8 «А» и 3 «А» классов были проведены занятия, посвящённые Дню защитника Отечества и вооружённых сил Республики Беларусь. При проведении занятий ребятам старших классов рассказали о службе в армии, а в 3-м классе учащиеся 6 «Б» рассказали ребятам о самом юном защитнике Отечества времен Великой Отечественной войны Сергее Алешкове. Во время проведения занятий старшеклассники посмотрели телепередачу «Арсенал», в которой выпускникам военной академии вручали лейтенантские погоны. Ребята из младшего класса посмотрели фильм, посвящённый пограничникам и их четвероногим помощникам-собакам.



